

電腦化測驗中央監控中心揭牌

考試院黃榮村院長致詞

112年7月17日

周副院長、各位考試委員、許部長、亞東科技大學黃校長、致理科技大學陳校長、明新科技大學劉校長、中國科技大學廖副校長、景文科技大學呂主任、輔仁大學范姜主任、各位同仁及記者朋友們，大家好：

考選部推動國家考試數位化近 20 年，為擴大電腦化測驗採行類科，自 110 年起，考試院與考選部共組電腦試場認證行動團隊，廣邀大專校院及高中職校參加電腦化測驗試場認證。經過各方努力，終於在 112 年 6 月認證合格的電腦試場總座位數達近 1 萬 2 千席，目標希望達到 2 萬席。本人亦參與今年 6 月在臺中新民高中及亞洲大學認證合格電腦試場揭牌典禮，2 所學校均積極整合全校資源與人力，投注經費提供穩壓電力設施及建置優質光纖網路應試環境，以確保電腦試場應試環境安全性符合國家考試需求，充分體現官學共好及深耕在地之社會責任。

今天電腦化測驗中央監控中心揭牌，象徵考選部辦理國家考試數位轉型的里程碑。國家考試數位化涉及考試、供題、答題、應考人及資安等議題，相當繁複，數位轉型工程串聯報名、命題、考試、閱卷、試務作業等一貫流程，面對後疫情動盪多變及數位公共服務新時代的來臨，為符應資訊化、數位化時代用人需求，考選部仍需積極評估適合之類科、增設認證合格之試區學校、建置電子試題及完備相關配套措施，並繼續延攬優質大專校院及高中職校參與電腦試場認證，以深化對國家考試應考人的服務，並達成數位化掄才新里程。

最後敬祝各位：身體健康 平安如意